

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號九第卷第六十第紙聞新) Wednesday 26 February 1975 (Vol. 36 No. 191 Page 1)

表目價費報

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	



最後消息

英將票決與共市關係

(倫敦電) 英國政府定於本月就英國是否退出或繼續留在歐洲共同市場問題，舉行一次全民投票解決。

謠傳蘇軍將干預南國

(貝爾格萊德電) 南斯拉夫總統托米斯拉夫卡雷季奇昨日在貝爾格萊德對外國記者發表談話時說：「我們不怕！」

也門吊死客機劫犯

(貝特律美聯社電) 北也門法庭已將上星期劫奪客機之犯人，首次判處死刑，埋葬前將屍首示衆廿四小時。

加相今晚飛歐洲訪問

(奧太瓦加新電) 加相陶杜定今晚將飛往歐洲訪問共市五國，夫人瑪嘉烈不隨行，此次飛去不帶禮物。

北約考慮援土其

(華盛頓路透電) 據北約防務同盟秘書長倫斯頓稱，北約現考慮在美蘇運軍火期間，將對土耳其進行軍援。

印外長突取消訪美

(新德里美聯社電) 印度總理甘地夫人因健康原因對巴基斯坦之軍火禁運，已下令取消其外長查文杜美，原定三月十三日往晤美國國務卿基辛格者。

美對巴解禁售軍火

(華盛頓路透電) 繼任駐印度大使沙茲比(原副司法部長)途經此間時特地逗留幾天，觀賞觀光泰國國旗名勝，適逢美對巴解禁售軍火，解除十年來美對巴解禁售軍火之禁，刺激印度朝野人士，羣情憤激，頃使沙大使感到十分尷尬，對禁售軍火表示：「非常不幸！不智之舉！」

軍人比平民飲酒多

(洛杉磯美聯社電) 據華盛頓官廳統計，美軍中酒類消費量之增加，其比率較平民普通老酒者多三倍。

大兵飲酒逃避現實

據分析稱：其原因，士兵背離井之時間較長，且做之工作非本人心願者，因此飲酒以逃避現實。

同時，士兵多以飲酒顯示男性，以為不飲酒無異於自認懦弱。

英將續駐北愛共和軍

(貝爾法斯特路透電) 自兩週前北愛共和軍再次宣佈延長與英軍停火後，英軍方面亦表示好感，星期一宣佈作一項友好之舉，將在北愛監獄囚禁中之被北愛共和軍嫌疑份子，共八拾名，於本週內開始陸續予以釋放。

查目前為英軍拘禁之北愛共和軍共有一百餘名。

聯合國反毒組統計

日內瓦路透電：據聯合國反毒組調查估計，世界各國反毒官員過去七年來共破獲私運一萬七千噸印度大麻，及一百萬支海洛英。

此外另拘獲八噸之嗎啡，六噸之海洛英，及三噸之其他毒品。

映性教育片給少年看

(倫敦美聯社電) 一家英國電視公司昨晚宣佈，準備播映一部專為少年(廿歲以下者)男女為對象之「性教育片」。但結果不知何故，可能因技術上發生困難，臨時宣佈將該項目延遲兩小時始行播映。

結果，原定晚上八點半放映之「性教育片」後被當局認為不合男女少年觀看，乃決定改延至午夜後放映，是時大多數少年男女均已依時就寢，已看不到矣。

去年加拿大貿易額

(奧太瓦加新電) 據加拿大統計局報告稱：一九七四年加拿大貿易總額，成一九六六年最低，且佔一九七三年盈餘四百之盈。

一年前加拿大盈餘高達廿億元，而今則大見減少，加拿大之出口已受到世界性經濟衰退的創痛。

加拿大出口額已降百分之七，入口額則升百分之五點半。

以幣值而言，出口價值亦有重要之增加，理由是價格高昂，尤其是石油及糧食。出口價值增加百分之廿六，共叁拾一億。入口則增加百分之廿七，共三百拾六億元。

加西彩票第一期收益

(域多利訊) 去年十一月加西彩票第一期在卑詩省出售，共得壹拾伍拾萬元，純淨盈餘六拾伍萬八千元。

據省府財政廳長依波在記者訪問時宣稱：加西彩票將於下月由加西彩票基金會發給各州彩票數字。

計有四百五十拾家非牟利社團在卑詩省出售彩票，收益共達十七萬八千一百零三元。私人出售者則共得佣金三十三萬八千四百一十元，獎金及行政費用則共達壹拾伍萬八千元。

加西彩票售賣處職員稱：該基金會將於二月十五日抽獎。

是錦「方非」能「方」，原是錦「棠」非錦「方」

(本報特稿) 記者於日前特別去訪問「夏威夷士國際歌舞團」到來表演之陳錦方先生，昨日便寫了一篇訪問記，却大意把陳錦方先生的大名「錦」方誤寫為「能」方了。除在正訂外，還得向陳先生道歉。

原來陳先生的原名即原來也并不是「錦」方，而其實是陳錦「棠」。據他向記者作內解稱：少時在學校裏讀書，他的女教師把他的「棠」拼錯了，就是說把「T」這個字母寫得彷彿像「F」這個字母。結果，人家便以為他的名字是「陳錦「方」，而不再把他叫作陳錦「棠」。

「大家從此「將錯就錯」地索姓叫「能」方，把陳錦「棠」讀成陳錦「方」，已經清天下之大稽，而今更由記者把陳「錦」方寫成陳「能」方，那不就天下之大奇了？」

這次陳錦方先生率領的這個「夏威夷士國際歌舞團」，即是雲市街文華舞廳主人梁春慶所籌備，所謂「重金禮聘」，到來雲市，準備於本週末二月廿七日，廿八日以及三月一日，連三晚，就在文華舞廳(三樓)公開表演的。

昨日下午五時半，梁氏夫婦邀請了雲市文化界和新聞界，暨各方面社會名流，先在文華茶室茶餐廳開個「雞尾酒會」，到會男女賓，真是濟濟多士，頗稱一時之盛。到了六時半左右，由文華一名男職員打鑼作了開路先鋒，帶引了十多名(據說連同樂隊，一共是十九

美議員函福特總統

(華盛頓訊) 美國明尼蘇州人參議員華達德爾昨日函告總統福特，謂他最近曾與加相陶杜，要求早日舉行高談談判問題。他在函中要求總統早日答覆函中所提各點事情。

橫山油管華盛頓州運載亞拉斯加汽油，經車時至美國中南部空節。

基卿三月七日赴中東

(開羅美聯社電) 埃及「金字塔報」報導，美國國務卿基辛格定三月七日再來中東，進行為期兩週之另一次「穿梭外交」，但此謂迄未獲華盛頓證實。

聯合國廿個阿拉伯國家會員國聯函安理會，責以色列吞併耶路撒冷，要求予以制裁。

阿拉伯國家現同意科威特建議，對抵制猶太銀行延緩六個月後始實施。

(華盛頓美聯社電) 此間國務卿基辛格今年底可能掛冠，由新任美駐英大使李察遜繼任國務卿。

敘利亞與巴解圖阻止

(大馬士革美聯社電) 敘利亞與巴解組織解脫組織昨日已決定攜手聯合企圖阻止埃及與以色列兩國間簽定一項片面的和平協定，除非以色列同時同意敘利亞前線(如高蘭島地)及巴勒斯坦建立邦國。

敘利亞外長加巴與巴解領袖阿拉法已向埃及沙達總統及約旦王胡辛同時提出，就解決中東問題，採取聯合一致之步驟，并約期磋商。

若所傳屬實，則將為巴解阿拉法四年來第一次願意與準備與約旦王相見會談，因巴游曾於一九四〇年為約旦王派兵驅逐，至今猶「水火不相容也」。

提高警員通訊設備

(雲訊) 二地市議會昨決定額外聘請九名警員，且提議警務委員會提高警察的紀錄，及交通通訊設備等。

兩星期前，市議會曾投票聘請十二名新警員，此舉原為警務委員會主席兼警長魯加利所提議者。

市參事力沙高曾於市議會，在未經查明市預算案有無衝突之前不宜增加聘請警員。

據警長於兩星期前向二地市二會報告：假如增加聘請二名警員，將多需款項一十三萬五千元，因此決議，暫僅先僱聘九名。

市參事查理麥堅則要求更多設備，此舉使警察減少辦公室工作繁忙，而多作街道巡邏糾察行動。

加前首相發高熱病倒

(奧太瓦加新電) 前進步保守黨政府首相約翰遜發高熱病，現仍在奧太瓦醫院檢驗身體，他於星期六發高熱，自沙省片阿爾斯頓回加拿大京人院。

戴芬架今年高齡已七十九歲，其發言人稱：戴芬架並無任何重病，其醫生僅作例行的檢查而已。

戴芬架架前日猶繼續工作，以電話向各有關方面互相聯絡。

一部麥谷工人又解僱

(雲訊) 昨星期一雲麥谷工人又有七拾名會員被提前四十八小時之解僱通知，此為聯邦監獄工人罷工致使出口麥谷被迫停頓之結果。

普通勞工貿易工會會員一萬八千六百人中，一萬人已自三月十七日起，因新合同破裂，調停失敗，但罷工者同意准許分別在短期度及滿地可繼續發出福利金及養老金。

賈路銀行減借貸利息

(滿地可新電) 加拿大賈路銀行報告自星期三起，減少主要借貸及不用支票存款利息，利率均將減少。

銀行借貸利率最大者有信用價值對顧客，將由百分之九四三減至百分之九。

美國會領袖均坦然承認

通過援助越東

目前不易實現

(本報綜合報導) 美參議院民主黨各領袖，因昨日福特總統向參議院議長所提之呼籲，對白宮請撥五億二千二百萬元之緊急援款援助越東之要求能否順利獲得大多數之通過深表懷疑。

一名不願透露姓名之眾院領袖承認：恐不能獲得足夠之票數，余以為東浦案殆必失敗無疑。

總統昨日向中坦坦指出，金邊政府倘無美援，不出幾星期內將因彈盡糧空而投降，國務卿基辛格亦曾另外舉行記者會，申述援助越東之重要性。

參院多數黨領袖麥多諾議員早已表明立場，阻止繼續撥款，不能再對越東繼續援助，而應由彼等國內人民自行解決。

現國會正醞釀一項妥協，先將目前經緩南越款項移作軍援之用。但總統恐不能接受。眾院外交委員會撥款小組可能考慮一筆較小金額撥款東浦案。

金邊方面繼續傳來軍事失利消息：一、舊十都又失陷，守軍情況不詳，但司令週末已陣亡。二、湄公河河海軍基地以南，要地亦告失守。三、金邊城內及保成機場繼續受東共火箭炮擊。南越新山、機噠巴堆滿食米及汽油，正等待空運緊急接濟金邊。

十三產油國繼續討論

油價擬凍結至九月底

(維也納美聯社電) 十三個產油國繼續在此開會，研究如何使油價不因美元貶值及增加石油需要而下降。

據伊朗內政部長亞摩西格稱：吾人已決定將現行油價凍結至九月底，因此不擬推翻吾人所作之承諾。

科威特特使主張油價配搭美元之漲落而作調整，阿爾及利亞及伊拉克則提議根本取消以美元作為油價之單位。

蘇允以鉍礦供售英國

(倫敦法新社電) 據「衛報」刊載，蘇聯已允以相當數量之鉍礦供售英國，作為英各地發電廠用。

陳錦方昨招待報界

(本報特稿) 記者於日前特別去訪問「夏威夷士國際歌舞團」到來表演之陳錦方先生，昨日便寫了一篇訪問記，却大意把陳錦方先生的大名「錦」方誤寫為「能」方了。除在正訂外，還得向陳先生道歉。

原來陳先生的原名即原來也并不是「錦」方，而其實是陳錦「棠」。據他向記者作內解稱：少時在學校裏讀書，他的女教師把他的「棠」拼錯了，就是說把「T」這個字母寫得彷彿像「F」這個字母。結果，人家便以為他的名字是「陳錦「方」，而不再把他叫作陳錦「棠」。

「大家從此「將錯就錯」地索姓叫「能」方，把陳錦「棠」讀成陳錦「方」，已經清天下之大稽，而今更由記者把陳「錦」方寫成陳「能」方，那不就天下之大奇了？」

這次陳錦方先生率領的這個「夏威夷士國際歌舞團」，即是雲市街文華舞廳主人梁春慶所籌備，所謂「重金禮聘」，到來雲市，準備於本週末二月廿七日，廿八日以及三月一日，連三晚，就在文華舞廳(三樓)公開表演的。

昨日下午五時半，梁氏夫婦邀請了雲市文化界和新聞界，暨各方面社會名流，先在文華茶室茶餐廳開個「雞尾酒會」，到會男女賓，真是濟濟多士，頗稱一時之盛。到了六時半左右，由文華一名男職員打鑼作了開路先鋒，帶引了十多名(據說連同樂隊，一共是十九

擬多僱用平民警衛

(雲訊) 林高曾林及高曾林等備多僱用平民，以協助加警活動，同時又擬多聘請警官，担任徒步在街道巡邏工作。

此項決定，可以幫助警員加速担任普通辦公室內之各項工作，乃因人力缺乏，費用增加。

去年加拿大貿易額

(奧太瓦加新電) 據加拿大統計局報告稱：一九七四年加拿大貿易總額，成一九六六年最低，且佔一九七三年盈餘四百之盈。

一年前加拿大盈餘高達廿億元，而今則大見減少，加拿大之出口已受到世界性經濟衰退的創痛。

加拿大出口額已降百分之七，入口額則升百分之五點半。

以幣值而言，出口價值亦有重要之增加，理由是價格高昂，尤其是石油及糧食。出口價值增加百分之廿六，共叁拾一億。入口則增加百分之廿七，共三百拾六億元。

賈路銀行減借貸利息

(滿地可新電) 加拿大賈路銀行報告自星期三起，減少主要借貸及不用支票存款利息，利率均將減少。

銀行借貸利率最大者有信用價值對顧客，將由百分之九四三減至百分之九。